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قسم الرياضيات                                                                                                                         

    الصف الثاني                                                                                                                                

1) اكمل ما يأتي :-
1-  987  = ............... + ............... + .............

2-  278  = ........آحاد و ........عشرات و ...........مئات
3-  573 سم = ....................سم و..................أمتار

4-   4  +  40  + 400 =..............................

5-   3 أمتار = .....................................سم
6- أصغر عدد مكون من 3 أرقام هو..........

2 ) أكمل
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 3) رتب تصاعدياً وتنازلياً
             ( 376 – 741 – 589 – 182)

تصاعدياً :- .........,..........,..........,............

            ( 496 – 253 – 417 – 765 )

تنازلياً :- .........,..........,..........,............

      4)   ضع علامة > أو = أو < :-
               534 – 205                                  176 + 315 
         294 + 412                                    816 + 110
     أكبر عدد مكون من ( 5، 8 ، 1)              أصغر عدد مكون من(3،2 ،0)

5) اشترى هادى من محل قماش بدلة بسعر 118 جنيها وملابس أخرى بمبلغ 186 جنيها . فما جملة ما أنفقه في هذا المحل ؟ 
جملة ما أنفقه هادي = ...................................................................
6) اكتب اسم كل شكل:-



7) اكتب عدد القطع المستقيمة في كل شكل


8) أكتب عدد الرؤوس في كل شكل 



9) صل النقط التالية بشعاع رأسه النقطه أ  ويمر بالنقطه ب . 


1) اكمل ما يأتي :-
	123 + 258 = ...............
217 + 598 = ...............
442 + 470 = ...............
114 + 719 = ...............


	202 -  143 = ............
228 – 119 = ............
775 – 468 = ............
239 – 156 = ............


1) أكبر عدد مكون من 3 أرقام  هو .........
2) …….= 8 + 10 + 200

3) أصغر عدد مكون من 3 مختلفة هو..........
4) قيمة العدد 7 فى العدد 375 هو .................
5) قيمة الرقم 5 فى الرقم 845 هو..............

6) 2 مئات ، 4 عشرات ، 8 أحاد =...............


 3) رتب تصاعدياً وتنازلياً
             (745 – 946– 378– 971)
تصاعدياً :- .........,..........,..........,............

            ( 376 – 741 – 589 – 182)
تنازلياً :- .........,..........,..........,............

      4)   ضع علامة > أو = أو < :-
267 + 468                            735

493 + 202                           543 – 394

216 – 107                          100

943 – 722                       102 + 119


5) اكتب اسم الاشكال الاتية :- 





6) اكتب عدد القطع المستقيمة في كل شكل



7) سيد معه 20 جنيها اشترى سندويتش بمبلغ 6 جنيهات . فماذا يتبقى معه ؟ 
الباقي = ...................................................................................

8) اشترى سيف الله مسدس بمبلغ 618 قرشا واشترت ياسمين عروسة بمبلغ 737 قرشا فما الفرق بينهما ؟ 
الفرق بينهما = ........................................................................

9) صل النقط الاتية بالمستقيم أ ب .


1) ضع علامة ( ض ) أو ( ضش ) 
1)    793 = 3 + 90 + 700 




         (
)
2) القيمة المكانية للرقم 8 في العدد 789 = 800 


(
)
3) أكبر عدد مكون من 3 أرقام مختلفة هو 879 


(
)
4) أصغر عدد مكون من رقم هو صفر . 


         
(
)
5) العدد المحصور بين 875 ، 877 هو 876 


(
)
6) 900 – 275 = 752 





(
)
7) العدد السابق للعدد 800 هو 799     



(
)
8) 876سم = 76سم و 8 أمتار 




(
)
9) 235 سم = متران و53 سم 

           


(
)
    
2) أكمل الناقص:-
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3) أكمل:-
1-  573 سم = ....................سم و..................أمتار

2-  .....................................................له بداية وليس له نهاية.

3-  ..............................................له قاعدة دائرية ورأس واحدة.

4-  ..................................مجسم جميع أوجهه  الجانبية مستطيلات. 

5-  ..............................مجسم ليس له رءوس ولا أوجه ولا أحرف.

6- متوازي المستطيلات له.........أوجه و..........أحرف و..........رءوس

7) 9 عشرات =........... 

9) 6 مئات = .............
10- قيمة العدد 2 فى العدد 249 هو.............
4) من خلال الرسم اكمل ما يأتي :-



1- النقط التي تقع علي الشعاع ......, .......... , ........

2- النقط التي تقع خارج الشعاع ....... , ............

3- رأس الشعاع هو النقطه ............

5) اكمل بنفس التسلسل :-
1) 918 - 828 - ..........- ..........- ...........- ...........
2) 917 – 925 -..........- ..........- ...........- ...........
(ز) 650 – 600 - ..........- ..........- ...........- ...........

6) في أحدي المدارس كان عدد الأولاد  بها 368 ولد وكان عدد البنات 278 اوجد عدد تلاميذ المدرسة 
  عدد تلاميذ المدرسة = ......................................................................
7) في احدي المدارس كان عدد تلاميذ المدرسة 850 تلميذ وكان عدد البنات في هذه المدرسة 466 بنت اوجد عدد البنين ؟ 
  عدد البنين = ...............................................................................
1) اوجد ناتج 


2) أوجد الناقص :-


4) تخير الاجابة الصحسحه مما بين القوسين :-
  1- 690 -  309                                         ( 300      -  400 -       500          )
 2- 40 + 600 + 7                                      (  647     -  467 -         764         ) 

3- ليس له نقطه بداية وليس له نقطه نهاية ......... ( المستقيم – الشعاع – القطعه المستقيمه ) 

4- مجسم كل اوجهه الجانبية مستطيلات ............. ( متوازي مستطيلات – منشور – مربع    ) 
5- الجنية = ...........قرشا                               (      200      -     100    - 300        ) 
6- القيمة المكانية للرقم 5 في العدد 765            (      5         -      500     -  50        ) 

7- 350 سم = ..........م                                (       300    -     50      -   3           ) 

8-  السنتيمتر ......... المتر                             (     <          -      >        -      =       )
5) من خلال الاشكال الاتية أكمل الجدول :-

	اسم الشكل 
	
	
	

	عدد احرفه 
	
	
	

	عدد رؤوسه 
	
	
	

	عدد اوجهه 
	
	
	




6)  صل كل شكل بأسمه الصحيح :-







9) في احدي المدارس كان عدد تلاميذ المدرسة 850 تلميذ وكان عدد البنين في هذه المدرسة 466 ولد اوجد عدد البنين ؟ 
  عدد البنات ………… .......................................................................
1) أوجد ناتج :-
	220 -  143 = ............
976 – 748 = ............
228 – 119 = ............
614 – 403 = ............
775 – 468 = ............
	202 -  143 = ............
228 – 119 = ............
775 – 468 = ............
239 – 156 = ............
315 + 629 = ...............





- 1707= ....... + ....... +.......
2-  7 مئات ، 5 عشرات = ............
3-  573 سم = ....................سم و..................أمتار

4-   أكبر عدد مكون من 3 أرقام هو.............
5-   3 أمتار = .....................................سم

6-   9 أمتار و 30سم =.........................سم

7- 5 أمتار ونصف المتر= ...................سم
8....................................................له بداية وليس له نهاية.
...........................................9-له قاعدة دائرية ورأس واحدة.
10-  ..................................مجسم جميع أوجهه  الجانبية مستطيلات. 
11-  ..............................مجسم ليس له رءوس ولا أوجه ولا أحرف.
12-  ................. ..........له نقطة بداية ولي له نقطه نهاية 
13-   542 يقرأ ........................
3)أكمل بنفس التسلسل :
*770 ، 700 ، 630 ، .............. ، .............. ، ..............، ...............

*992 ، 880 ، .............. ، .............. ، .............. ، 432، ...............


4) اكمل الجدول التالي:-



	اسم الشكل 
	(1)
	(2)
	(3)
	(4)

	عدد أضلاعه 
	
	
	
	

	عدد رؤوسه 
	
	
	
	



5) رتب الاطوال الاتية ترتيب تصاعدي :-
   5أمتار , 20 سم   -  5 أمتار , 3 سم   -  450 سم  - 405 سم  - 3 م 

الترتيب : ................  -  ...................  -  ..................... - .................. - ......................


6) ذهبت حنان إلي السوق واشترت خيار بمبلغ 175 قرشا واشترت بطاطس بمبلغ 326 قرش واشترت طماطم بمبلغ 166 قرشا وكان معها 900 قرشا اوجد ما تبقي مع حنان ؟

     ثمن ما اشترته حنان = ..................................................................................
     الباقي مع حنان = ........................................................................................
(السؤال الأول(

(أوجد الناتج(



(ضع العدد المناسب (  (السؤال الثاني (
 1-   525  +  100 
=
  624  + 

2-   
      -  193 
>
  900  -  145 
3-   994  -  275       >
         +  718

4-   273  +  237       =  
 910 - 

5-   978  -  198       <  
 500 +

(السؤال الثالث (

(أكمل (
1-  70 عشرة = ............ 
2-   8 مئات ، 7 أحاد = .............. 
3-  683 سم = ....................سم و..................أمتار

4-   3 +  40  + 500 =....................................

5-  .....................................................له بداية وليس له نهاية.

6-  ..............................................له قاعدة دائرية ورأس واحدة.

7-  ..................................مجسم جميع أوجهه  الجانبية مستطيلات. 

8-  ..............................مجسم ليس له رءوس ولا أوجه ولا أحرف.

9-  5 أحاد ، 6 عشرات ، 4 مئات = .............. ويقرأ .................

10- المكعب له.........أوجه و..........أحرف و..........رءوس

(السؤال الرابع (

(اكتب اسم كل شكل (




(السؤال الخامس(

(أكمل بنفس التسلسل (
( 475   ،  566   ، ............ ، .............. ، ................

( 900   ،  889   ، ............ ، .............. ، ................

( ....... ، .........،  741   ،  725 ، ..........، ................
رتب تنازليًا : 

527 ، 123 ، 7 مئات ، 10 عشرات ، 9 مئات و2 آحاد 

الترتيب : ......... ، ........ ، .......... ، ........ ، .......... ، ...........

(ا السؤال السادس (



(مع محمود 610 جنيه ومع أخيه أحمد 159 جنيهًا ومع مازن 47 جنيها 

 احسب ما مع الثلاثة . 

مع الثلاثة = ...................................................................

(مع حسين 400 جنيه ، اشترى بنطلونًا بمبلغ 97 جنيهًا وحذاءً بمبلغ 88 جنيهًا  فكم تبقى معه ؟ 

ما صرفه = ...................................................................

الباقي = ......................................................................
(السؤال الأول(

(أوجد الناتج(
	45 + 28 =  ..............
57 + 34 =   ...............
123 + 258 = ...............
217 + 598 = ..............
	67 – 48 = ............
36 – 16 = ..............
54 – 45 = ............
775 – 258 = ............



1)........مئات ،.......عشرات ،........أحاد = 856 

2) .......أحاد ،......عشرات ،.......مئات = 297 

3) .............. = 3 + 50 +400

 4) أصغر عدد مكون من 3 أرقام هو ............
5) أكبر عدد مكون من 3 أرقام مختلفة هو ...........
6) أكبر عدد مكون من 3 أرقام هو ................
7) أصغر عدد مكون من 3 مختلفة هو............
8) قيمة العدد 7 فى العدد 375 هو ...............

9)  .............. له نقطة بداية وليس له نقطه نهاية 

10) ............. مجسم له قاعدتان دائريتان 
11)  398 سم = ............سم , .............م

12) 564 قرش = ...........جنية , ..............قرش

13 ) 9 متر , 15 سنتيمتر = ................سم


(السؤال الثالث (

(مدرسة ابتدائية عدد الأولاد بها 235 تلميذًا وعدد البنات 183 تلميذة . احسب عدد تلاميذ المدرسة والفرق بين عدد الأولاد وعدد البنات . 

عدد تلاميذ المدرسة = .........................................................
الفرق بين الأولاد والبنات = ....................................................
(السؤال الرابع  (
: ضع علامة < أو > أو = : 

1) 3أمتار ونصف المتر 


305 سم 

2) 900 – 254 



40 + 600 + 6 

3) الياردة 




القصبة 

4) 9 + 9 + 9 



أكبر عدد مكون من ثلاثة أرقام 

5 ) أكبر عدد مكون من ( 5، 0 ، 1)
 
أصغر عدد مكون من(9،7 ،8) 
6) 650 قرش                                            6 جنية , 5 قرش 

(السؤال الخامس  (
أاكتب عدد القطع المستقيمة في كل شكل


     ...................
    ...................

......................

(السؤال السادس (
أاكتب أسم كل شكل





(السؤال السابع  (
أرسم المستقيم أ ب
      8    3   0 7


+          9    1





      3          9





منحني مغلق 





شعاع 





منحنى مفتوح 





مضلع 





      8     4   


-                    1 





     7      3      1 





   394


+ 206





...........
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+ 127





...........
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    645


+0 38





...........





   357


-  158





...........





منحني مغلق 





قطعه مستقيمة  





مخروط 





أسطوانه 





د





           ..................         ......... ..........               ......................               





      7     8    


+                    3 





      9     1       5





   864


-  529





...........





  ............               ...........                  ...............               .............    





جـ





   806


+ 109





...........





           ..................               ......... ..........               ......................               





ب





   47


+ 38





...........





           ..................         ......... ..........               ......................               





     …............           ...........           ...............        .............     .........





   643


-  319





...........





   927


-  415





...........





    602  


-  256





...........





(1)





   922


-  582





...........





(4)





أ





    211


-  109





...........





   672


-  349





...........





    190


-  109





...........





     874


+ 36





...........





   753


+ 169





...........





    287


+ 624





...........





(3)





(2)





   356


+ 248





...........





   123


+ 258





...........





    908


-  729





...........





.............	    ............	  ..............        ............   	.................





.............	        ............	    ..............        ............    	.................
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